



## UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 429, de 02-03-2015, publicada no DOU de 03-03-2015, fls. 27, Seção 2, onde se leu: "Chefe da Seção de Desenvolvimento de Sistemas-FG.1, do Núcleo de Tecnologia de Informação-NTI, desta Instituição, designado pela Portaria nº 1037/2013", leia-se: "Gerente de Desenvolvimento e Gestão de Informação-FG.1, do Núcleo de Tecnologia de Informação-NTI, desta Instituição, designado pela Portaria nº 1037/2013, alterada pela Portaria nº 1905/2014".

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

### PORTARIA Nº 529, DE 3 DE MARÇO DE 2015

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 14 de fevereiro de 2013 da Presidente da República (D.O.U 15/02/13), tendo em vista a decisão exarada nos autos da Ação Civil Pública nº 2009.82.01.002885-8 e decisões posteriores do TRF da 5ª REGIÃO e decisão em sede de Mandado de Segurança nº 0800185-39.2015.4.05.8201 resolve:

Contratar, com fundamento na Lei 8.745/93, Thais Celi Lopes Benevides, Médico Hematologista Clínico, T-20 para prestar serviço ao Hospital Universitário Alcides Carneiro, a partir de 03/03/2015 até o transito em julgado da decisão final da Ação Civil Pública nº 2009.82.01.002885-8, observando-se o prazo subsequente de 180 (cento e oitenta) dias para ultimização de regular concurso público; por força do disposto no AI nº 129714-PB, em obediência à reforma da decisão proferida no AI nº 135565-PB - processo nº 0042222-50.2013.4.05.0000.

JOSÉ EDILSON DE AMORIM

### RETIFICAÇÕES

Na Portaria SRH/Nº 3.317, de 20 de outubro de 2014, publicada no D.O.U. de 21 de outubro de 2014, seção 2, pág. 23, de vacância de servidor, onde se lê: "lotado na Unidade Acadêmica de Saúde do Centro de Educação e Saúde", leia-se: "lotado na Unidade Acadêmica de Educação do Centro de Educação e Saúde".

Na Portaria SRH/Nº 484, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no D.O.U. de 27 de fevereiro de 2015, seção 2, página 36, referente a contratação de Valéria Wanderley Pinto Brandão Marquis, onde se lê: "a partir de 14/10/2014", leia-se: "a partir de 25/02/2015".

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

### PORTARIAS DE 2 DE MARÇO DE 2015

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 1.496, de 04 de maio de 2005, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o Art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, resolve:

Nº 814 - Autorizar o Afastamento da Professora do Magistério Superior THEREZA LÚCIA PRATA DE ALMEIDA, de 19/03/2015 a 25/03/2015, a fim de participar do 73º Encontro Anual da Academia Americana de Dermatologia, em São Francisco, Estados Unidos, com ônus limitado, (Processo nº 23067.003122/2015-73).

Nº 815 - Autorizar o Afastamento do Professor JOSÉ WILSON ACCIOLY FILHO, de 19/03/2015 a 24/03/2015, a fim de participar do 73º Encontro Anual da Academia Americana de Dermatologia, em São Francisco, Califórnia, Estados Unidos, com ônus limitado, (Processo nº 23067.003169/2015-37).

Nº 816 - Tornar sem efeito a Portaria nº 4849 de 09/12/2014, publicada no DOU de 11/12/2014, a qual autoriza o Afastamento da Professora do Magistério Superior PATRICIA HELENA CARVALHO HOLANDA, de 09/02/2015 a 07/08/2015, a fim de realizar Pós Doutorado na Universidade de Lisboa, em Portugal, com ônus limitado, (Processo nº 23067.022604/2014-41).

JESUALDO PEREIRA FARIAS

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 826, DE 3 DE MARÇO DE 2015

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de serviço, com paridade, nos termos do art. 40, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005, publicada no DOU de 06.07.2005, a WILSON TELXEIRA DA COSTA, matrícula SIAPE - 0292250, SIAPECAD - 0375050, CPF -164.708.773-20, ocupante do cargo efetivo de Operador de Máquina Copiadora, Nível de Classificação "C", Classe de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, em regime de 40 horas semanais, com proventos integrais, acrescidos de 18% (dezoito por cento) de gratificação adi-

cional por tempo de serviço e da vantagem decorrente da Ação Ordinária - 99.0010574-5 da 8ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Ceará, relativa a 3,17% (três vírgula dezessete por cento) (Processo nº 23067.001192/2015-97).

SERAFIM FIRMO DE SOUZA FERRAZ

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIAS DE 2 DE MARÇO DE 2015

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais, resolve:

Nº 200- Designar PEDRO ALVES BEZERRA MORAIS, SIAPE 2943439, para exercer, a partir de 23/03/2015, pelo período de 2 (dois) anos, a função de Chefe do Departamento de Química e Física/CCA, FG-01. (Processo nº 23068.000924/2015-11)

Nº 201- Designar MILENE MIRANDA PRAÇA FONTES, SIAPE 1806283, para exercer, a partir de 16/03/2015, pelo período de 2 (dois) anos, a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Genética e Melhoramento/CCA, FCC. (Processo nº 23068.023020/2014-83)

Nº 205- Dispensar, a partir de 09/01/2015, MADALENA CAETANA CAPUCHO, SIAPE 295738, da função de Secretário de Desenvolvimento Científico e Tecnológico/CCA, FG-03. (Processo nº 23068.001027/2015-25)

MARIA LUCIA CASATE

## PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

### RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 170, de 22/01/2015, publicada em 23/01/2015, seção 2, p.20, onde se lê "2014-66" leia-se "2015-66", mantendo-se inalterado os demais termos.

## UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

### DESPACHO DO REITOR

Em 3 de março de 2015

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA O AFASTAMENTO DO PAÍS dos seguintes servidores:

GERONIMO EMÍLIO ALMEIDA LEITÃO, Professor Associado, de 05 a 16 de março de 2015, para cumprir programa de intercâmbio acadêmico-científico, na França, com ônus limitado, inc. V, art. 1º, do Decreto 1.387/95 (Proc. 23069.010311/2015-82).

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

### CONSELHO DE ENSINO E PESQUISA

#### DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 3 de março de 2015

O Decano no exercício da presidência do Conselho de Ensino e Pesquisa da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais e competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País do Reitor:

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO, Professor Associado, de 12 a 19 de março de 2015, para cumprir programa de intercâmbio acadêmico, na França, com ônus UFF/GAR (meias diárias/Gabinete); inc. V, art. 1º do Decreto 1.387/95 (Proc. 23069.001586/2015-25).

ACYR DE PAULA LOBO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

### PORTARIAS DE 3 DE MARÇO DE 2015

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 272 - Art. 1º DISPENSAR a servidora ARIANE FRANCO LOPES DA SILVA, Professora de Magistério Superior, SIAPE nº 2121749, da Função Comissionada de Coordenadora do Curso de Graduação em Pedagogia - Licenciatura, do Campus Chapecó, código FCC, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade, Função para a qual havia sido designada pela portaria nº 1417/GR/UFFS/2014, de 23 de dezembro de 2014, publicada no Diário Oficial da União subsequente.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 273 - Art. 1º DESIGNAR, interinamente, a servidora NEIDE CARDOSO DE MOURA, Professora de Magistério Superior, SIAPE nº 1777504, para exercer a Função Comissionada de Coordenadora do Curso de Graduação em Pedagogia - Licenciatura, do Campus Chapecó, código FCC, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta universidade.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 274 - Art. 1º DISPENSAR a servidora KELLI FIORENTIN, Administradora, SIAPE nº 2765133, da Função de Chefe da Secretaria Geral da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, código FG-1, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade, Função para a qual havia sido designada pela portaria nº 950/GR/UFFS/2013, de 15 de julho de 2013, publicada no Diário Oficial da União subsequente.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 275 - Art. 1º DISPENSAR o servidor LAURI LUIZ KUNZLER, Administrador, SIAPE nº 1912007, da Função de Chefe da Divisão de Desenvolvimento e Gestão, da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, código FG-2, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade, Função para a qual havia sido designado pela portaria nº 1099/GR/UFFS/2013, de 08 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União subsequente.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 280 - Art. 1º DESIGNAR a servidora SUIANNY FRANCINI LUIZ MICHELON, Secretária Executiva, SIAPE nº 2053770, para exercer a Função de Chefe da Secretaria Executiva, da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, código FG-2, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas da Universidade Federal da Fronteira Sul.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 281 - Art. 1º DESIGNAR a servidora KELLI FIORENTIN, Administradora, SIAPE nº 2765133, para exercer a Função de Chefe do Departamento de Desenvolvimento e Gestão, da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, código FG-1, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas da Universidade Federal da Fronteira Sul.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 282 - Art. 1º DISPENSAR, a pedido, a partir de 03/03/2015, o servidor JOSÉ FRANCISCO GRILLO, Professor de Magistério Superior, SIAPE nº 1837877, da Função de Coordenador Adjunto de Áreas Experimentais, do Campus Laranjeiras do Sul, código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas desta Universidade, Função para a qual havia sido designado pela portaria nº 996/GR/UFFS/2013, de 23 de julho de 2013, publicada no Diário Oficial da União subsequente.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JAIME GIOLO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

### PORTARIAS DE 25 DE FEVEREIRO DE 2015

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46 do Regimento Geral, considerando o disposto na Orientação Normativa nº 05/MP, publicada no D.O.U. de 29/09/2009, resolve:

Nº 628 - Contratar, com fundamento na Lei nº 8.745, de 09/12/93, alterada pelas Leis nº 9.849, de 26/10/99 e 10.667, de 14/05/03, e MP nº 525/2011, de 15/02/2011, Alfredo Arantes Guimarães Silveira, como Professor Substituto, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com a remuneração equivalente ao padrão inicial da classe de Professor Assistente A, tendo em vista o disposto no Art. 2º, da ON nº 5/MP, publicada no D.O.U. de 29/09/09, para prestar serviços na Regional Catalão, Área/Disciplina: Geografia/Geografia Física, sendo a vigência do contrato a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, até 31/12/2015. (Processo nº 23070.023669/2014-55)

Nº 629 - Contratar, com fundamento na Lei nº 8.745, de 09/12/93, alterada pelas Leis nº 9.849, de 26/10/99 e 10.667, de 14/05/03, e MP nº 525/2011, de 15/02/2011, Vivaldo Gomes da Costa, como Professor Substituto, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com a remuneração equivalente ao padrão inicial da classe de Professor Assistente A, tendo em vista o disposto no Art. 2º, da ON nº 5/MP, publicada no D.O.U. de 29/09/09, para prestar serviços na Regional Jataí, Área/Disciplina: Biomedicina/Microbiologia, sendo a vigência do contrato a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, até 31/12/2015. (Processo nº 23070.022240/2014-41)

Nº 630 - Contratar, com fundamento na Lei nº 8.745, de 09/12/93, alterada pelas Leis nº 9.849, de 26/10/99 e 10.667, de 14/05/03, e MP nº 525/2011, de 15/02/2011, Renata Martins Gornattes, como Professor Substituto, em regime de 20 (vinte) horas semanais, com a remuneração equivalente ao padrão inicial da classe de Professor Auxiliar, tendo em vista o disposto no Art. 2º, da ON nº 5/MP, publicada no D.O.U. de 29/09/09, para prestar serviços no Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação, Área/Disciplina: Comunicação/Espanhol, sendo a vigência do contrato a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, até 31/12/2015. (Processo nº 23070.019736/2014-37)